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Accumulations

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Accumulation L221000 - Large box, with several thousand stamps, both loose and on fragments, from all over the world, even 
repeated, also noted stamps of the classic or semi-classic period, a large lot of blocklets, all different, which alone is 
worth part of the price, some nice pieces of postal history and first day stockcards, gross weight of 1 Kg, box 
included. Lots of fun! The photo is only an example of the lot. Lot always available, even in multiples of kilograms.

50 €

Accumulation L243001 - Accumulation of various material, on 3 albums. 20 €
Accumulation L243131 - Accumulation on 3 stockbooks, also blocks. 40 €
Accumulation L243194 - Accumulation on 2 stockbooks. Nice lot Hungary. 30 €
Accumulation L243207 - Accumulation, on stockbook pages. Look at the photos. 15 €
Accumulation L243284 - Collection consisting of 3 binders, with used stamps, including repeated ones. 20 €
Accumulation L243404 - Collection in 2 binders, with new and used stamps. Turkey lot noted. 30 €
Accumulation L243422 - Accumulation, on 2 stockbooks, Nice lot of Latin America. 30 €
Accumulation L243427 - Accumulation in 3 stockbooks, with used, repeated stamps. 40 €
Accumulation L243574 - Collection with used stamps, on 4 stockbooks. 50 €
Accumulation L243575 - Collection with used stamps, on 4 stockbooks. 50 €
Accumulation L243577 - Collection consisting of 4 stockbooks, with mainly used stamps, from the classical period. 40 €
Accumulation L243583 - Collection consisting of 3 binders with used stamps from the United States, Cambodia and the Middle 

East.
40 €

Accumulation L243584 - Collection consisting of 4 binders with used stamps from Indonesia, Algeria, Gabon and South Africa. 40 €
Accumulation L243587 - Collection consisting of 4 binders with used stamps from Korea, Western Sahara, Mexico and Brazil. 40 €
Accumulation L243588 - Collection consisting of 4 binders with used stamps from New Zealand, Benin, Burundi and Nicaragua. 40 €
Accumulation L243589 - Collection consisting of 4 binders with used stamps from Madagascar, Zaire, Mali and Nicaragua. 40 €
Accumulation L243590 - Collection consisting of 4 binders with used stamps from Sri Lanka, Korea, Tanzania and Rwanda. 40 €
Accumulation L243594 - Collection composed of 3 binders with used stamps from Vietnam, Morocco and Spain 40 €
Accumulation L243596 - Collection consisting of 4 binders with used stamps from Haiti, Argentina, Niger, Dominican Republic. 30 €
Accumulation L243597 - Collection consisting of 2 binders with used stamps from Laos and Australia. 30 €
Accumulation L243600 - Collection composed of 4 small stockbooks. 25 €
Accumulation L243610 - Collection consisting of 3 binders with used stamps from Bulgaria, the United States and Djibouti. 40 €
Accumulation L243611 - Collection consisting of 4 binders with used stamps from Bulgaria, Pakistan, Cambodia and Togo. 30 €
Accumulation L243641 - Accumulation composed of 2 stockbooks. 30 €



Accumulation L243645 - Collection of used and repeated stamps, mainly art topical, in 2 binders. 25 €
Accumulation L243652 - Collection of mostly used stamps, in 2 stockbooks. 30 €

Europe > Austria

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Austria L243179 - Austria collection, in album, from 1970 to 1989, with MNH stamps. 25 €
Austria L243485 - Austria collection, with used stamps, with 17 Goller certificates, including Lombardy Veneto. Very high 

catalog value.
1200 €

Europe > Benelux

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Belgium L243585 - Belgium collection, from 2001, with stamps, souvenir blocks and booklets, mostly MNH. High face value. 80 €
Belgium L243627 - Belgium collection, up to 1959, with MNH/MH and used stamps. 40 €

Europe > Eastern Europe

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Hungary L243333 - Hungary collection, with MNH blocklets and stamps, in complete sets. 60 €
Albania L243494 - Lot of fakes and reprints, on 4 album pages, for comparison. 60 €
Albania L243495 - Wonderful collection Albania, from 1913 to 1930, with MNH/MH and used stamps. Noted: eagles included 

10 on 20 PA Raybaudi certificate (only one known), overprints 1914, occupation of Coriza (KORCA), 1928 variety 
without overprint.

1500 €

Albania L243496 - Albania collection, in stockbook, from 1947 to 1972, with MNH stamps, including imperforated blocks and 
sets.

140 €

Czechoslovakia L243522 - Czechoslovakia collection, on stockbook, from 1918, with used stamps. 60 €
Hungary L243523 - Hungary collection, on album, from 1871 to 1968, with MNH/MH and used stamps, with services and 

occupations.
440 €

Ukraine L243530 - Ukrainian collection, in stockbook, with MNH/MH stamps, from the classics, mostly signed. 140 €
Yugoslavia L243532 - Yugoslavia lot with MNH, repeated blocks. Noted Trains, (perforated and imperforated), Zefiz (2 pieces), 

1961 (5 pieces). Very high catalog value.
390 €

Yugoslavia L243533 - Yugoslavia collection, in stockbook, from 1953 to 1967, with MNH/MH stamps, also complete sets, 
repeated. E.g. Esperanto MH, Olympics 1956 MNH and MH, Airmail, including services.

440 €

Yugoslavia L243534 - Yugoslavia collection, in stockbook, from 1918 to 1952, with MNH/MH and used stamps, also in complete 
and repeated sets, very high catalogue value.

420 €

Czechoslovakia L243573 - Czechoslovakia collection, from 1918, with MNH/MH stamps and souvenir sheets, also Bohemia and 
Moravia.

30 €

Czechoslovakia L243631 - Czechoslovakia collection, from 1945 to 1983, with blocklets and stamps in complete sets, all MNH. 80 €
Montenegro L243633 - Montenegro collection, with new stamps * hinged and used. 15 €

Romania L243644 - Romania collection, from 1970 to 2004, with MNH stamps and cancelled. 60 €

Europe > France

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

France L243570 - France collection, from 1849 to 1975, on a large Yvert album, with MNH/MH and used stamps. Very high 
catalogue value.

710 €

France L243586 - Beautiful lot of France covers, from prephilatelic to early 1900s, vintage postcards, old tax documents. To 
be inspected with the utmost attention.

240 €

France L243595 - Huge stock of leaflets, booklets, MNH and used, even repeated, up to 2010. Huge catalog and face value! 590 €
France L243603 - France lot of 4 Livre des timbres folders, years 1994 to 1997, very few missing stamps. 110 €
France L243604 - Stock France, from 1968 to 1983, with new and used stamps, repeated, on huge mammoth stockbook. 60 €
France L243605 - Stock France, from 1985 to 2005, with new and used stamps, repeated, on huge mammoth stockbook. 120 €
French

colonies
L243617 - Collection of French Colonies, with MNH/MH and used stamps, also in complete sets. 170 €

Europe > Germany

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE



Berlin L243016 - Berlin Collection, 1954 to 1979, in album, with MNH stamps. 20 €
Berlin L243107 - Berlin collection, in album, from 1974 to 1980, with MNH stamps. 15 €

Germany DDR L243110 - Collection Germany DDR, in album, from 1975 to 1980, with MNH stamps. 20 €
Germany DDR L243111 - Collection Germany DDR, in album, from 1969 to 1974, with MNH stamps. 20 €

Bavaria L243561 - Remnants of Bavaria collection, on album, with MNH/MH stamps. 20 €
Germany L243576 - Germany collection, from Bavaria to Reich, on album pages. At the end, a small lot of postal history. 50 €
Bavaria L243579 - Bavaria collection, in album, with new and used stamps. 30 €

Germany L243609 - German area collection, with new and used stamps, repeated, on huge mammoth stockbook. 60 €
Germany Bund L243616 - Half-empty album of Germania Bund, from 1949 to 1974, with probably complete pages. 15 €
Germany Bund L243624 - Germany Bund collection, from 1949 to 2000, with MNH stamps, to be completed in the very first years, 

then very advanced, on 4 brand new Euralbo albums, with pockets and case.
350 €

Berlin L243628 - Berlin collection, from 1949 to 1990, with MNH stamps, to be completed in the very early years, then very 
advanced, on 2 brand new Euralbo albums, with pockets and case.

140 €

Europe > Iberia

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Spain L243654 - Spain collection, from 1976 to 2002, with used stamps and COMPLETE album pages, with pockets, on 
Davo album.

35 €

Europe > Italy Occupations

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Trieste A L243448 - Trieste A Collection, on album, from 1947 to 1954, with MNH stamps, probably complete. Enormous 
catalogue value.

1600 €

Trieste B L243449 - Trieste B collection, on album, from 1948 to 1954, with MNH stamps. probably complete, including 
Esperanto, in the 2 color variants. Enormous catalog value.

1500 €

Trieste B L243531 - 1953, Trieste B, 15 d. with modified drawing (white space under the hand), used, Sass. 79/I, catalogue 
value 220 eur

50 €

Morocco L243542 - Morocco collection, on album pages, from 1837 to 1939, consular Topical, MNH/MH stamps, in complete 
sets.

260 €

Corfu L243543 - Corfu Collection, Italian Occupation, on album pages, with MNH stamps, complete, excellent quality. 250 €
Dalmatia L243544 - Dalmatia collection, on album pages, from 1919 to 1922, with MNH stamps, complete, excellent quality. 590 €

Europe > Italy Other

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Leghorn L243490 - Livorno topical collection, from 1919 to 1969, on album with slipcase. Several examples of the 1925 
airmail vignette were noted, also circulated, Mussolini pink vignette from 1930, with FDC, 1931 Gold Mercury.

840 €

Leghorn L243491 - Livorno topical collection, on album with case, 70s/80s, with postal history, vignettes, letter seals, covers 
with special cancellations.

90 €

Leghorn L243493 - Livorno topical collection, in album with slipcase, from 1852 to the early 1900s: documents, postal history, 
many small black and white postcards.

250 €

Italian Area L243578 - Italian area accumulation, including a lot of MNH blocklets and booklets, with good face value. 60 €
Catalogues L243580 - Stock of 4 catalogues: Encyclopedic, Philatelic Folders, Vatican stamps and postal stationery, 2000s. 10 €

Coin Catalogs L243581 - Stock of 2 numismatic catalogues: Alfa and Montenegro, 2000s. 15 €
Unified

Catalogs
L243582 - Stock of 4 Unified catalogues: Europe volumes 1 and 3, Holy stockcards up to the 20th century, 2000s. 15 €

Europe > Italy Republic

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Italy Republic L243571 - Italy Republic collection, from 1945 to 1977, on Marini album, with used stamps, very advanced. 190 €
Italy Republic L243598 - Lot of Italy Republic, from 1945 to 2008, on 2 stockbooks, with used stamps. 70 €
Italy Republic L243599 - Lot of Italy Republic stamps and blocklets in EURO, MNH, good face value. 40 €
Italy Republic L243612 - Remnants of an Italian collection, in an album with pages from 1946, complete, with pockets. 15 €
Italy Republic L243618 - Italia Repubblica collection, from 2003 to 2008, on Marini album with case, with MNH and used stamps. 140 €
Italy Republic L243619 - Italia Repubblica collection, from 1991 to 2002, on Marini album with case, with used stamps. 150 €
Italy Republic L243620 - Italia Repubblica collection, from 2009 to 2013, on Marini album with case, with MNH stamps. 200 €
Italy Republic L243621 - Italy Republic Collection, from 1945 to 1975, on Marini album with case, with used stamps. 250 €
Italy Republic L243622 - Italia Repubblica collection, from 1976 to 1990, on Marini album with case, with used stamps. 80 €
Italy Republic L243623 - Italia Repubblica collection, from 2014 to 2015, on Marini album with case, with MNH stamps. 150 €
Italy Republic L243648 - Collection of Italy Republic, from 1945 to 1986, in 3 stockbooks, with used stamps, widely repeated. 90 €



Italy Republic L243649 - Collection of Italy Republic, from 1986 to 2012, on 2 large stockbooks, with used stamps, widely repeated. 90 €
Italy Republic L243650 - Italy Republic collection, with MNH stamps, even repeated. 25 €

Europe > Scandinavia

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Sweden L243489 - Sweden collection, in 3 albums, from 1855 to 1991, with used stamps, with very good cancellations, noted 
UPU 1924. Very high catalogue value.

1200 €

Europe > Switzerland

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Switzerland L243377 - 1945, Switzerland, cover with block 11, directed to England and taxed there with postage due 5d. 90 €

Europe > United Kingdom

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

England L243384 - England lot, from 1939 to 1964, composed of 6 high values George VI and other complete sets, all MNH. 150 €
England L243385 - England lot, with postage due only, MNH/MH and used, in complete sets, repeated, very high catalogue 

value.
240 €

England L243386 - England lot, with postage due, letters, postcards, classical and semi-classical period, from abroad and 
taxed in England. To be carefully inspected.

290 €

England L243387 - England collection, on album pages, up to the 70s/80s, with new and used stamps. 60 €
England L243388 - Lot of England stamps, used, classic, repeated. 30 €
England L243389 - Large accumulation of England, with mostly MNH stamps, in complete sets. High face value. 90 €
England L243390 - England collection, on album, from 1841 to 1951, with used stamps, good lot of classics. 120 €
England L243391 - England collection, in stockbook, from the beginning to 1980, with new and used stamps. Excellent classic

section, high catalog value.
240 €

England L243392 - England collection, on stockbook, from the beginning, with new and used stamps, large classic lot. High 
catalog value.

270 €

England L243393 - England collection, in 2 albums, from 1970 to 1992, with new and used stamps. 90 €
England L243394 - England collection, up to the 70s, from the classics, with valuable new and used stamps, also in complete 

sets.
260 €

England L243395 - England Lot, with Machin new and used stamps, very specialized. 70 €
England L243396 - England collection, on stockbook, with used stamps, and small classic lot. 30 €
England L243397 - England Collection, including Post Offices in China, Morocco, Levant, and also postage due, on 

stockbook,
80 €

England L243398 - England collection, in stockbook, 1980s/90s, with mainly MNH stamps. 40 €
England L243498 - England Collection, with FDC until 2008. 40 €
England L243499 - England collection, with FDC 90s/2000s. 40 €
England L243500 - England Collection, with FDC from the 60s to the 90s. 30 €
England L243501 - England Collection, with FDC from 1940s. Noted 1948 Olympics and other interesting postage. 100 €
England L243502 - Collection of FDC England, in binder, from 1977 to 1979. 30 €
England L243503 - Collection of FDC England, in binder, from 1993 to 1996. 35 €
England L243504 - Collection of FDC England, in binder, from 1985 to 1988. 30 €
England L243505 - Collection of FDC England, in binder, from 1972 to 1976. 30 €
England L243506 - Collection of FDC England, in binder, from 1968 to 1971. 30 €
England L243507 - Collection of FDC Scotland, in binder, from the 70s to the 2000s. 40 €
England L243508 - Collection of FDC England, on binder, 1950s/60s. 30 €
England L243509 - Collection of FDC England, in binder, from 1989 to 1992. 30 €
England L243510 - Collection of FDC England, in binder, from 1980 to 1984. 35 €
England L243511 - Collection of FDC England, in binder, from 1997 to 2000. 35 €
England L243512 - Collection of FDC England, in binder, from 2001 to 2003. 35 €
England L243513 - Collection of FDC England, in binder, from 2004 to 2006. 35 €
England L243541 - 1840, England, Penny Black, mint with partial original gum, SG2, slight horizontal crease, from block of 10,

ex Lionheart collection, sold in a Spink auction on 17 September 2019.
950 €

Europe > Vatican

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Vatican L243020 - Vatican Collection, from 1963 to 2012, with MNH stamps, in complete sets, on stockbook pages. 130 €
Vatican L243022 - Vatican Collection, from 1944 to 2012, with used stamps, in complete sets, on stockbook pages. 80 €
Vatican L243024 - Vatican Collection, from 1944 to 2009, with used stamps, in complete sets, on stockbook pages. 60 €



Vatican L243647 - Vatican collection, from 1933 to 2010, with new and used stamps, repeated. 30 €

Europe > Europe Other

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Europe L243252 - Europa collection, in album, with new and used stamps. 70 €
Europe L243268 - Collection Finland, Denmark, Türkiye, Romania, in stockbook, with stamps, mostly used. 40 €

Gibraltar L243372 - 1950 Gibraltar, registered cover addressed to Smethwick, England and franked there with postage due, for
3 shillings 6 pence.

40 €

Gibraltar L243373 - 1950 Gibraltar, registered cover addressed to Smethwick, England and franked there with postage due, for
3 shillings 6 pence.

40 €

Gibraltar L243486 - Gibraltar lot, with MH stamps, only classics, in complete sets. Excellent quality and very high catalog 
value.

740 €

Liechtenstein L243518 - Liechtenstein collection, in stockbook, from the beginning to 1988, with MNH/MH and used, repeated 
stamps, with good values.

130 €

Malta and
SMOM

L243555 - Malta and SMOM collection, on album, up to 1991, with MNH stamps. 50 €

Malta L243556 - Malta Collection, on album, from 1972 to 1988, with FDC, also with souvenir blocks. 60 €
Malta L243557 - Beautiful Malta collection, in album, from 1860 to 1991, with MNH/MH and used stamps. Excellent English 

colonial section, from Queen Victoria. Very high catalog value.
300 €

Malta L243558 - Malta collection, with new and used stamps, including repeated ones. 25 €
Monaco L243572 - Monaco collection, from 2001 to 2016, in album, with MNH stamps, probably complete. 440 €
SMOM L243601 - SMOM collection, in 4 albums, from 1966 to 2004, with MNH stamps. 620 €
SMOM L243602 - SMOM lot, in album, with new and used stamps and blocks, also repeated. 50 €
Europe L243607 - Europa collection, with new and used stamps, repeated, on huge mammoth stockbook. 90 €
Europe L243608 - Europa collection, with new and used stamps, from the classical period, also repeated, on a huge 

mammoth stockbook.
110 €

Monaco L243613 - Monaco Collection, 1891-1974, in album with slipcase, initially with MNH/MH and used stamps, from the 
1940s mostly MNH. Many complete and valuable sets. Very high overall value!

350 €

Monaco L243614 - Monaco Collection, in album with slipcase, from 1975 to 1985, with mostly MNH stamps, very advanced. 180 €
Monaco L243615 - Monaco Collection, in album with slipcase, from 1986 to 1999, with MNH and used stamps. 210 €

UN L243643 - UN collection, with MNH stamps, FDC and Maximum stockcards, on 2 albums. 40 €

Africa

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Africa L243251 - Collection Guinea, Burundi, Maldives, Tanzania, in stockbook, with new and used stamps. 40 €
Spanish Guinea L243329 - Spanish Guinea lot, from 1951 to 1955, with MNH stamps, repeated. 20 €

Liberia L243374 - Over 40 lots offered by Stanley Gibbons, with new and used stamps, from 1915 to 1918, all well classified.
Very high catalog value.

890 €

Liberia L243375 - Lot composed of classic new and used stamps, overprinted, old auctions, postal history, to be carefully 
inspected.

390 €

Liberia L243376 - Liberia lot of old sales, with MNH stamps, imperforated, excellent for your Topical. 140 €
Ethiopia L243378 - 1947, Ethiopia, airmail cover, traveled from Addis Ababa to Boston. 160 €
Ethiopia L243379 - 1947, Ethiopia, airmail cover, from Addis Ababa to New York. 120 €
Ethiopia L243380 - 1945, Ethiopia, diplomatic cover, via Pouch, authorized by Caldwell, to New York. Rare document. 140 €
Ethiopia L243381 - 1943, Ethiopia, cover with the complete Obelisks sets, uncommon. 190 €
Ethiopia L243382 - Ethiopia lot of 7 covers travelled abroad, 1940s, beautiful postage. 240 €
Ethiopia L243383 - Ethiopia lot, with 4 covers sent abroad, 1930s, beautiful postage. 230 €

S. Tomé and
Príncipe

L243402 - S. Tomé and Principe collection, on stockbook pages, with new and used stamps, up to the 1980s. 30 €

Equatorial
Guinea

L243403 - Equatorial Guinea collection, on stockbook, with used stamps, ideal for your Topical. 40 €

S. Tomé and
Príncipe

L243405 - S. Tomé and Principe collection, in stockbook, from the Portuguese colonial period, with mostly used 
stamps.

60 €

Ghana L243407 - Ghana collection, in stockbook, with new and used stamps, up to 2004. 130 €
Guinea L243408 - Guinea collection, in stockbook, with new and used stamps, up to 2001. 60 €
Namibia L243409 - Namibia collection, in stockbook, with MNH and used stamps, up to 2010. 130 €
Malawian L243410 - Malawi collection, on stockbook pages, with MNH and used stamps, up to 2010. 50 €

Africa L243411 - St. Helena and Zimbabwe collection, on stockbook pages. 40 €
Zambia L243412 - Zambia collection, with new and used stamps, up to 2000. 50 €
Angola L243413 - Angola collection, from the Portuguese colonial period, on stockbook pages, with new and used stamps. 50 €
Africa L243414 - Basutoland and Belgian Congo collection, with new and used stamps. 50 €

Cape of Good
Hope

L243416 - Cape of Good Hope Collection, on stockbook pages, with new and used stamps, from the classics, 
including South African States.

140 €

Mozambique L243419 - Mozambique collection, from the French colonial period, with new and used stamps. 50 €
Gambia L243420 - Gambia collection, on stockbook pages, up to the 90s, with MNH and used stamps. 100 €

South Africa L243527 - Cape Verde, Liberia, Mali collection, in stockbook, with new and used stamps, repeated. 30 €
Cape Verde L243548 - 1985 Cape Verde, Hundertwasser S/S, Mi. 7-9 MNH. 120 €
Cape Verde L243549 - 1985 Cape Verde, Hundertwasser S/S, Mi. 7-9 MNH. 120 €
Cape Verde L243550 - 1985 Cape Verde, Hundertwasser S/S, Mi. 7-9 MNH. 120 €



Algeria L243629 - Algeria collection, from 1939 to 1952, with MNH stamps, on blocks or portions of blocks. 40 €

Americas

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Paraguay L243150 - Paraguay collection, on stockbook and stockbook pages, with new and used stamps. 40 €
America L243233 - America collection, in stockbook, with new and used stamps. 25 €

South America L243335 - South America Collection, with MNH stamps and blocks, in complete sets. Very high catalog value. 190 €
Surinam L243401 - Suriname collection, on stockbook pages, with new and used stamps, up to the 80s. 50 €

Cuba L243423 - Cuba collection, on stockbook, until 1983. with used stamps, repeated. 30 €
United States L243426 - United States collection, on stockbook, until 1976, with used stamps, from the classics, repeated. 30 €

America L243429 - Honduras, Belize, Panama collection, in stockbook, with used stamps, including classic ones. 50 €
South America L243430 - Colombia, Peru collection, in stockbook, with new and used stamps, from the classics. 80 €
South America L243431 - Brazil, Chile collection, on stockbook, with used stamps, repeated. 30 €

Paraguay L243434 - Paraguay collection, in stockbook, up to 1998. with new and used stamps, repeated. 50 €
South America L243437 - Peru, Uruguay, Venezuela collection, on stockbook, with used stamps. 30 €
South America L243438 - Chile, Ecuador, British Guiana collection, in stockbook, with new and used stamps. 50 €
United States L243514 - United States collection, in album, from 1869 to 1988, with new and used stamps. 80 €

Brazil L243515 - Brazil collection, in stockbook, with used stamps, good classic lot. 80 €
Mexico L243516 - Mexico collection, in stockbook, with new and used stamps. Excellent classic lot. 70 €
America L243517 - America collection, in stockbook, with new and used stamps, including classic ones. 70 €

South America L243520 - Collection Peru, Bolivia, Ecuador, Nicaragua, in stockbook, with new and used stamps, many classics, to 
be inspected carefully.

130 €

United States L243521 - United States collection, on stockbook, with used stamps, from the classics. 60 €
United States L243524 - United States collection, with used stamps, from the classics, including fiscal ones, and the Confederate 

States, to be carefully inspected.
50 €

South America L243525 - Argentina, Bolivia, Brazil collection, in stockbook, with new and used stamps, from the classics. 80 €
Grenada L243526 - Grenada collection, in stockbook, with new and used stamps, up to 2000. 100 €
America L243528 - Nicaragua, Guatemala collection, in stockbook, with new and used stamps, from the classics. 75 €
America L243529 - America collection, in stockbook, with new and used stamps, including classic ones. 55 €

Argentina L243546 - Argentina, Official Album, with color proofs of the 1964 UPU issue. 110 €
Cocos Islands L243565 - Cocos Islands collection, on album pages, from 1963 to 2004, with MNH stamps, probably complete. 380 €

Canada L243630 - Canada and Newfoundland collection, with used stamps. See photos. 25 €
United States L243632 - United States collection, with used and repeated stamps, even in complete sets. 30 €

Asia and Oceania

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Asia L243330 - ASIA collection, mostly used stamps. See photos. 20 €
Mongolia L243371 - Beautiful Mongolia collection, on stockbook pages, from 1924 to 1959, with MNH/MH and used stamps, 

also in complete sets. Note complete sets 1924 and 1926, many high values, rare to find on the market.
5900 €

New Hebrides L243400 - New Hebrides collection, in stockbook, with new and used stamps. 30 €
Iraq L243418 - Iraq collection, in stockbook, with new and used stamps, up to 1981. 30 €

Oceania L243421 - Oceania collection, in stockbook, with MNH, repeated blocks. 80 €
Australia L243424 - Australia collection, in stockbook, up to 2005, with MNH/MH stamps. 50 €
French

Polynesia
L243425 - French Polynesia collection, in stockbook, with new and used stamps. 25 €

Australia L243428 - Australian collection, on stockbook, until 1987, with used stamps, repeated. 30 €
Papua New

Guinea
L243432 - Papua New Guinea collection, in stockbook, up to 2008, with new and used stamps. 50 €

Oceania L243433 - Australia, Fiji, Cocos collection, in stockbook, with new and used stamps, repeated. 60 €
New Zealand L243435 - New Zealand collection, in stockbook, up to 2005, with new and used stamps. 50 €

Oceania L243436 - Samoa, Tonga, Tuvalu, Norfolk collection, with new and used stamps, in stockbook. 120 €
Oman L243439 - Oman collection, on stockbook pages, from 1948 to 2008, with mostly MNH stamps. 170 €
Yemen L243440 - Yemen collection, in stockbook, with new and used stamps, up to the 70s. 60 €
Dubai L243442 - Dubai Collection, in stockbook until 1972, with new and used stamps. 110 €
Yemen L243447 - Yemen collection, in stockbook, with new and used stamps, up to the 80s. 90 €
China L243478 - FDC China Collection, 2012-2013. 240 €
China L243479 - China collection, on album, from 2010 to 2011, with FDC, booklets and miniature blocks. 350 €
China L243480 - China collection, on album, from 2007 to 2009, with booklets and miniature blocks. 490 €
China L243481 - China Collection, on album, from 1996 to 1999, with FDC 210 €
China L243482 - China collection, on album, from 2004 to 2006, with FDC, booklets and miniature blocks. 360 €
China L243483 - China Collection, on album, from 1990 to 1995, with FDC 180 €
China L243484 - China collection, on album, from 2000 to 2003, with FDC and miniature blocks. 330 €
French

Polynesia
L243487 - French Polynesia collection, in album, from 1958 to 1969, with mostly MNH stamps. 340 €

Australia L243488 - Australia collection, 1938 to 1970, in album, with MNH/MH stamps, including navigators (2 low values MH,
the others all MNH).

160 €

Israel L243519 - Israel collection, in album, from 1948 to 1980, with stamps initially MH and used, then from the mid 50s all 
MNH, with TAB.

80 €

French L243545 - French Polynesia Collection, from 1962 to 1978, with FDC, also repeated. High value! Noted: UIT (x6 290 €



Polynesia FDC) and Napoleon (x3 FDC).
Malaysia L243547 - 1999 Malaysia, Folder Golf, with block 33 and FDC. Rare 140 €

Syria L243551 - 1934, Syria, Proclamation of the Republic, including airmail, YV. 221-239 and 60-69, MNH, catalogue 
value 560.

170 €

Syria L243552 - 1934, Syria, Proclamation of the Republic, including airmail, YV. 221-239 and 60-69, MNH, catalogue 
value 560.

170 €

Syria L243553 - 1934, Syria, Proclamation of the Republic, including airmail, YV. 221-239 and 60-69, MNH, catalogue 
value 560.

170 €

Syria L243554 - 1934, Syria, Proclamation of the Republic, including airmail, YV. 221-239 and 60-69, MNH, catalogue 
value 560.

170 €

Tonga L243566 - Lot of coins and banknotes, including 2 silver coins. 70 €
Tonga L243567 - Tonga postcard collection. 20 €
Tonga L243568 - 2 mid-1800s engravings: Tonga warrior Tabou by Mercier and the city of Nukualofa by Agate. 30 €
Tonga L243569 - 1787 Cartes Des Isles Des Amis (Tonga), color edition by Rigobert Bonne. 150 €
China L243592 - China 1960 Goldfish, complete set, used CTO, Mi. 534-545. 90 €

Indonesia L243625 - Indonesia collection, up to 2009, with blocks, leaflets, miniature blocks, all MNH. High catalog value! 140 €
Iran L243634 - Collection of Persia and Iran, with new and used stamps, also in complete sets. Also lot of used blocks of 

Korea. Very high catalog value!
320 €

Asia L243635 - Asia collection, with miniature blocks, souvenir blocks and MNH and used stamps, also in complete sets. 
Very high catalogue value.

170 €

Mongolia L243655 - Mongolia lot, from the 30s to the 60s, with new and used stamps. 50 €

Rest of the world

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

World L243285 - Lot of world postcards, also black and white and small format, circulated and uncirculated, on 2 binders. 25 €
UN L243399 - UN collection, in album, with MH stamps, from the 70s to the 90s. 30 €

Ascension
Island

L243415 - Ascension Island Collection, with new and used stamps. 30 €

World L243417 - World Collection, in stockbook, with MNH/MH stamps, also from Mongolia, Botswana, Brazil, Germany 
DDR, Mauritania and others.

30 €

World L243606 - World collection, with new and used stamps, repeated, on huge mammoth stockbook. 90 €
World L243636 - Collection of world stamps and blocklets, MNH, also in complete sets. 150 €
World L243637 - World collection, with United States, Australia, New Zealand, Canada, Hawaii, with used, repeated 

stamps.
40 €

World L243651 - Large stock of covers and postcards traveled, from all over the world, in a box. 25 €
World L243653 - World collection, on album, with used stamps, from the classical period. 40 €

Topics

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Space L243026 - 1964, complete MNH set of Cuba miniature blocks, Space theme. 40 €
Animals L243406 - Thematic collection Animals, mainly fish, on stockbook, with MNH and used stamps. 110 €

Various Topics L243441 - Various Thematic Collection, on stockbook with stamps used by Umm Al Qiwain. 50 €
Various topics L243443 - Collection of various Topical, on stockbook, with used stamps from Fujeira and Oman. 50 €
Various topics L243444 - Collection of various Topical, on stockbook, with used stamps from Ajman and Manama. 50 €
Various topics L243445 - Collection of various Topical, on stockbook, with used stamps from Ajman. 40 €
Various topics L243446 - Various Thematic Collection, in stockbook, with used stamps from Ras Al Khaima, Sharjah. 50 €

Scout L243450 - Scout Thematic Collection, with imperforated with special cancellations from Italy. 30 €
Scout L243451 - Scout thematic collection, with postcards, covers with special cancellations - large accumulation. 60 €
Scout L243452 - Thematic Scout collection with covers, postcards, excellent lot from the 30s Sweden. 140 €
Scout L243453 - Scout Thematic Collection, with covers with special cancellations, from Poland. 20 €
Scout L243454 - Scout thematic collection, on 2 binders, with covers with special cancellations, postcards, FDC from 

Denmark and Germany Bund,
40 €

Scout L243455 - Thematic Scout collection with FDC, covers with special cancellations from Peru, Portugal, Qatar. 60 €
Scout L243456 - Scout thematic collection with FDC, postal stationery from Austria, Australia, Bermuda.. 25 €
Scout L243457 - Scout thematic collection with covers with special annuals from Germany Bund. 40 €
Scout L243458 - Scout collection with MNH and used stamps, and postal history. 50 €
Scout L243459 - Lots of old auctions, with covers, postal stationery, Scout topical. Very high catalog value. 600 €
Scout L243460 - Scout thematic collection, with FDC, covers with special cancellations, from England. 60 €
Scout L243461 - Scout thematic collection, with covers with special cancellations, from Germany Bund 35 €
Scout L243462 - Scout thematic collection, with postal stationery, covers with special cancellations, from Poland and Japan. 60 €
Scout L243463 - Scout thematic collection, with FDC, covers, postal stationery, from Czechoslovakia, Hungary and USA. 40 €
Scout L243464 - Scout thematic collection, with postal stationery from Dubai. 40 €
Scout L243465 - Scout thematic collection, with FDC, covers from Norway. 60 €
Scout L243466 - Thematic Scout collection, with postal stationery, FDC, covers from Denmark, in 2 binders. 60 €
Scout L243467 - Scout thematic collection, with postal stationery, FDC, postcards from Germany Bund, in 3 binders. 60 €
Scout L243468 - Collection of postal stationery, scout topical. 40 €
Scout L243469 - Accumulation of covers, old postcards, documents, maps, scout-topical. To be inspected carefully 80 €
Scout L243470 - Huge accumulation with scout-topical FDCs, covers and more. 90 €
Scout L243471 - Huge box, with covers, FDC, postal stationery, MNH stamps, scout theme, to be inspected carefully. 100 €



Scout L243472 - Thematic Scout collection, with postcards, FDC, covers from Australia, Argentina, Egypt, on binder. Noted 
FDC Egypt 1956.

90 €

Scout L243473 - Thematic Scout collection, with postcards, FDC, covers from Belgium, Brazil and Canada. 60 €
Scout L243474 - Scout thematic collection, with postal stationery, FDC, covers from Taiwan, Czechoslovakia, Hungary. 60 €
Scout L243475 - Scout thematic collection, with postal stationery, FDC, covers from Malaysia, Mexico, New Zealand, 

Holland.
60 €

Scout L243476 - Scout thematic collection, with postal stationery, postcards from Italy, England, India. 40 €
Scout L243477 - Collection of postal history, Scout topical, from all over the world, in 2 binders. 30 €

Rocket Post L243497 - Very advanced thematic collection Rocket Mail, Germany, in 5 albums, with covers with special 
cancellations, original autographs, letter seals.

790 €

USA Naval Post L243535 - USA Naval Post thematic collection, in 2 binders, from the 50s to the 90s, covers with special 
cancellations, also with original autographs.

200 €

USA Naval Post L243536 - USA Naval Post thematic collection, in 2 binders, from the 40s, covers with special cancellations, also 
autographed.

190 €

USA Naval Post L243537 - USA Naval Post thematic collection, in 2 binders, from the 30s, FDC and covers with special cancellations. 200 €
USA Naval Post L243538 - USA Naval Post thematic collection, in 2 binders, from the 40s, FDC and covers with special cancellations. 190 €
USA Naval Post L243539 - USA Naval Post thematic collection, in 2 binders, from the 40s, covers with special cancellations, also 

autographs.
190 €

USA Naval Post L243540 - USA Naval Post thematic collection, on 2 binders, up to the 90s, FDC and covers with special 
cancellations.

200 €

Europe L243559 - Thematic Europeanist collection, in album, with MNH and used stamps. 50 €
Europe L243560 - Thematic Europeanist collection, on album, with MNH stamps, from 1958 to 1974 50 €

Christmas L243562 - Christmas topical collection, on album, with MNH stamps. 70 €
Christmas L243564 - Christmas topical collection, on album, with covers, FDC, covers with special cancellations. 25 €

Birds L243626 - Thematic collection of birds, with new and used stamps. 20 €
Space L243638 - Space Collection, with stamps and souvenir blocks, new and used, also including covers with special 

cancellations, in 2 stockbooks.
25 €

Europe CEPT L243639 - Europa CEPT and Europeanistici collection, on album, with MNH stamps, in complete sets, 1960s. 40 €
Various topics L243640 - Various thematic collection, with new and used stamps, also in complete sets, in a large stockbook. 40 €
Various topics L243646 - Various thematic collection, with postmarked stamps. 20 €


